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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΠΟΝΩΝ             Αθήνα  06/04/2020 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ             Αρ. Πρωτ.: 27 

(Π.Ε.Γ.Δ.Υ.)    
  ΠΡΟΣ: 1. Υπουργό Οικονομικών 

Ταχ. Δ/νση: Αχαρνών 2 (Γραφείο 112)   κ. Χρήστο Σταϊκούρα 
 101 76  Αθήνα  2. Υπουργό Εσωτερικών 

               Τηλ: 210 212 4133 / 4309   Κ. Παναγιώτη Θεοδωρικάκο 
Fax: 210 212 4127  3. Υπουργό Αγροτικής 

E-mail: pegdy.geoponoi@gmail.com   Ανάπτυξης & Τροφίμων 
    κ. Μαυρουδή Βορίδη 
     
  ΚΟΙΝ: 1. Υφυπουργό Αγροτικής 
    Ανάπτυξης & Τροφίμων 
    κα. Φωτεινή Αραμπατζή 
   2. Υφυπουργό Αγροτικής 
    Ανάπτυξης & Τροφίμων 
    κ. Κωνσταντίνο Σκρέκα 
   3. Γενικό Γραμματέα  
    Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων 
    κ. Γεώργιο Στρατάκο 
   4.  ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
   5. Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ. 
   6. Π.Σ. Π.Ε.Γ.Δ.Υ. 
   7. Γεωπόνους, μέλη μας 

ΘΕΜΑ: «Περί περικοπής αποδοχών των Γεωπόνων του Δημοσίου» 

Κύριοι Υπουργοί, 

Το τελευταίο διάστημα όλο και πληθαίνουν τα δημοσιεύματα και οι αναφορές για πιθανή μείωση μισθών στο 

δημόσιο, ανάλογα με την εξέλιξη της πανδημίας. Αποκαλυπτική είναι και η επιχειρηματολογία που προβάλλεται, όπως α) η 

σύγκριση με τον ιδιωτικό τομέα που ήδη υφίσταται τεράστιες οικονομικές συνέπειες, η οποία στοχεύει μεταξύ άλλων και 

στην ενεργοποίηση του κοινωνικού αυτοματισμού, β) οι «αντοχές της οικονομίας», γ) η εκ περιτροπής εργασία η οποία σε 

διάφορα σημεία των Π.Ν.Π. αλλά και των εγκυκλίων του Υπουργείου Εσωτερικών σκόπιμα συγχέεται με την τηλεργασία 

ώστε να μην ξεκαθαρίζεται αν ο υπάλληλος λογίζεται ότι δουλεύει ή όχι. 

Με άλλα λόγια, προετοιμάζεται η κοινή γνώμη και προλειαίνεται το έδαφος σε περίπτωση που η κυβέρνηση επιλέξει 

να προχωρήσει σε αυτή την κατεύθυνση καθώς η μείωση του «μισθολογικού κόστους» στο δημόσιο είναι διαχρονική 

επιδίωξη. Είναι βέβαιο πως οποιαδήποτε τέτοια κυβερνητική ενέργεια, εάν υπάρξει, θα μας βρει απέναντί της. 

Βέβαια η Π.Ε.Γ.Δ.Υ. οφείλει να τονίσει ότι μέσα από τα μέλη της συμπαρίσταται στην προσπάθεια της χώρας μας να 

ανταπεξέλθει στα σοβαρά προβλήματα που έχει δημιουργήσει στην ελληνική κοινωνία η εξάπλωση του ιού COVID 19. 

Είναι χρέος όλων μας σε αυτές τις δύσκολες στιγμές αλλά και σε όσες ακολουθήσουν να προασπίσουμε με την εργασία 

μας την διατροφική επάρκεια και ασφάλεια των συμπολιτών μας καθώς και την όσο το δυνατό ταχύτερη μετάβαση σε 

κανονικούς ρυθμούς για να μην αποδομηθεί η κοινωνική ισορροπία. 
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Όλα αυτά γίνονται εκ μέρους των Γεωπόνων του δημοσίου, την στιγμή που η συντριπτική πλειοψηφία έχει χτυπηθεί 

την τελευταία δεκαετία ανελέητα με απώλειες μισθών που έχουν φθάσει ακόμη και το 40% (κατάργηση επιδομάτων 

κ δώρων, ονομαστικές μειώσεις, πάγωμα μισθών κ κλιμακίων, αύξηση ωραρίου κ.α.) και φυσικά η ανεργία των νέων 

πτυχιούχων Γεωπόνων στην οποία έχει συμβάλει και η απώλεια χιλιάδων υπηρεσιακών θέσεων σε νευραλγικούς τοµείς 

του δημοσίου, κρίσιµους για την εξυπηρέτηση βασικών αναγκών του κοινωνικού συνόλου. 

Κατόπιν όλων των παραπάνω μας προκαλεί έκπληξη πως εντείνεται η παραφιλολογία για περαιτέρω περικοπή των 

αποδοχών των Γεωπόνων του δημοσίου και της ενορχηστρωμένης προσπάθειας καλλιέργειας κλίματος για την αποδοχή, 

χωρίς αντιδράσεις εκ μέρους μας, δημιουργώντας έκδηλη ανησυχία κ ερωτηματικά στα μέλη μας: Τί εξυπηρετεί αυτή την 

ώρα η φημολογία ενός τέτοιου θέματος όταν κατόπιν των οδηγιών που ανακοίνωσε η κυβέρνηση οι Γεωπονικές υπηρεσίες 

λειτουργούν πλήρως; 

Ζητάμε λοιπόν να σταματήσετε τα σενάρια (για τσάκισμα των μισθών και των συντάξεων σε δημόσιο τομέα και 

ιδιωτικό τομέα) που επιχειρούν να υποδαυλίσουν και να οξύνουν αντιθέσεις μεταξύ διαφόρων κοινωνικών ομάδων και 

να πυροδοτήσουν τον εμφύλιο μεταξύ τους. Ας ασχοληθούν οι ενδιαφερόμενοι ώστε να αποκατασταθούν επιτέλους οι 

εσωτερικές αδικίες στο σύνολο των μισθοδοτούμενων από το δημόσιο Γεωπόνων και όχι μόνο, ώστε άνθρωποι με τα ίδια 

προσόντα να λαμβάνουν ίδιες αξιοπρεπείς αποδοχές συνδεδεμένες αποκλειστικά και μόνο με τα προσόντα τους και όχι 

με την διαιώνιση παροχών και προσωπικών διαφορών εν είδη ρουσφετιών . 

Δεν θα ανεχτούμε η πανδημία του κορωνοϊού να γίνει  

οδοστρωτήρας αντεργατικών ρυθμίσεων. 

Για το Δ.Σ. 
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